

1ª Retificação do EDITAL N. 03/2020 NÚCLEO REGIONAL DE LAGES

A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, torna pública a retificação do item 2.1 (cronograma) do Edital nº 03/2020 (**PROCESSO PÚBLICO DE CREDENCIAMENTO** para **estágio de graduação em DIREITO** do núcleo regional de Lages, de 15 de julho de 2020, permanecendo inalterados os demais itens e subitens, conforme a seguir:

No item 2.1, onde se lê:

ATIVIDADES	DATA DE REALIZAÇÃO
Inscrições	13 a 21/07/2020
Validação dos índices de desempenho acadêmico apresentados	24/07/2020
Publicação das inscrições habilitadas	27/07/2020
Publicação das inscrições habilitadas – Pessoas com Deficiência	27/07/2020
Prazo para interposição de recurso à lista de inscrições habilitadas	28/07/2020
Prova Discursiva e de Redação	03/08/2020
Divulgação do Resultado Parcial	07/08/2020
Prazo para interposição de recurso as Provas Discursivas e de Redação	10/08/2020
Divulgação do Resultado Final	14/08/2020

Leia-se:

ATIVIDADES	DATA DE REALIZAÇÃO
Inscrições	13 a 29/07/2020
Validação dos índices de desempenho acadêmico apresentados	30/07/2020
Publicação das inscrições habilitadas	31/07/2020
Publicação das inscrições habilitadas – Pessoas com Deficiência	31/07/2020
Prazo para interposição de recurso à lista de inscrições habilitadas	03/08/2020
Prova Discursiva e de Redação	05/08/2020
Divulgação do Resultado Parcial	10/08/2020
Prazo para interposição de recurso as Provas Discursivas e de Redação	11/08/2020
Divulgação do Resultado Final	14/08/2020

Florianópolis, 24 de julho de 2020.